

EBS 電子報三

102351025 國貿所 黃郁珊

【體驗德國當地慶典】

因為是春季班來交換，錯過了德國最著名的啤酒節還有聖誕市集，但是沒關係！這時候過交換，二月的時候還是可以參加德國著名的嘉年華，最大的嘉年華在 Cologne，不過 EBS 附近的古老美城 Mainz 也有，所以如果那期間沒課的人可以考慮來個 Cologne 多日遊，若與課程撞期，也可以抽空花一個下午的時間去 Mainz 看看嘉年華遊行！來德國如果遇到嘉年華真的非常值得去！

嘉年華遊行不是特定一天，而是一個期間，約一周左右的時間，最大的遊行會在 Rose Monday。我們去體驗嘉年華的那天，遊行大約十二點半左右開始，因為是冬天，我們站到最後(大約下午三點多)腳都凍僵了！遊行過程就是會有一組一組的隊伍，各自挑選不同主題的裝扮，在大馬路上表演才藝像是彈奏樂器或是跳舞等等。但是最振奮人心的，有時候會有車子緩慢開過，然後向兩旁的路人撒糖果、餅乾等等的小禮物，所有人都會用力向車上的人招手，希望車上的人將禮物灑向他們。一開始我們本來還很扭捏，但是久了也開始跟當地人一樣用力要糖果，真的非常有趣！不過要注意的是，遊行過程當中所有人都不斷吶喊當地 Mainz 球隊的口號“ HELAU” (Cologne 球隊口號則是“ ALAAF”)，要跟著喊，不要喊錯，喊錯可能會被當地人圍毆喔！



Mainz 嘉年華剪影